@ DleoMac

our power, your passion

GST 360 Trongonneuse

Documents

Moteur

Demarrage complet

Carter moteur

Poignee et filtre aire
Carter chaine - Embrayage
Carburateur WT-1192

Accessoires

GST 360 Trongonneuse 23/01/2017 Page 1-15
Copyright EMAK S.P.A.



Illustration Moteur

[W5x22 (65 Nm) 12

1 3EBEEST]

GST 360 Trongonneuse 23/01/2017 Page 2 - 15
Copyright EMAK S.P.A.



Illustration Moteur

RéF.N° Q.té Code de l'article  Description Validité depuis Validité jusq'a Notes Bulletin
1 1 3055120 Bougie

2 1 50270212 Cylindre complet
3 1 50270211 Piston complet

4 2 004900061R Bague

5 2 4196166R Segment

6 1 094000005 Roulement

7 1 50270110BR Vilebrequin

8 2 094000006R Roulement

9 2 3050022AR Bague

10 1 3024001R Anneau ressort
11 1 50270008CR Carter

12 2 3801047 Vis

13 2 3801056R Vis

14 1 50270068R Joint

15 1 50270191R Kit échappement
16 3 3891043R Vis

17 1 50270160AR Protection

18 3 3893016R Vis

19 1 50270098AR Bride

20 1 3891009R Vis

21 1 094600369R Protection
GST 360 Trongonneuse 23/01/2017 Page 3 - 15

Copyright EMAK S.P.A.



Illustration Demarrage complet

[M4x16 (45Nm)| 17

O [W4x16 (3,5 Nm)

M4x16 (3,5 Nm))
9

ﬁ

2 [M3x25 (2,5 Nm))

Page 4 - 15

~N
i
o
o
g
i
o
~~
o
o
Q
(0]
S
1]
c
c
S <
cC o
O u
= ¥
o I
o "
..Tom
n 2
O o



Illustration Demarrage complet

RéF.N° Q.té Code de l'article  Description Validité depuis Validité jusq'a Notes Bulletin
1 1 50270213 Demarrage complet

2 1 3893063R Vis

3 1 50290105AR Couronne

4 1 50290133AR Ressort

5 1 50290020AR Poulie

6 1 50290107R Ressort de démarrage
7 1 61370024R Cordelette

8 1 50270137R Poignée de démarrage
9 4 3893016R Vis

10 1 50270164R Jeu volant

11 1 50162019A Kit cliquet

12 1 094500229R Rondelle

13 1 3833080R Rondelle

14 1 3911014R Ecrou

15 1 2501008AR Bobine

16 2 006000315R Rondelle

17 2 3891014R Vis

18 1 094600097AR Capot de bougie

19 1 094600169AR Ressort

GST 360 Trongonneuse 23/01/2017 Page 5 - 15

Copyright EMAK S.P.A.



Illustration Carter moteur

Optional

Y/

5

12 (W4 (2,5 Wim)

GST 360 Trongonneuse 23/01/2017 Page 6 - 15
Copyright EMAK S.P.A.



Illustration Carter moteur

RéF.N° Q.té Code de l'article  Description Validité depuis Validité jusq'a Notes Bulletin
1 1 50270215 Carter moteur
2 1 50270081R Joint

3 1 50290109R Bouchon

4 1 3049047R Bague or

5 6  3891043R Vis

6 2 005000347AR Passe-cable

7 1 50290039AR Bague

8 1 50290040AR Flasque

9 1 3893009R Vis

10 1 50270030R Pompe huile
11 1 50270190R Vis sans fin
12 2 3891009R Vis

13 1 50270216 Kit aspiration
14 1 50270078AR Tuyau d'huile
15 2 3026003R Bague

16 1 50270087R Levier

17 1 50270043AR Ressort

18 2 3893001R Vis

19 1 097000229R Soupape

20 1 50010243R Pivot

21 2 3891037R Vis

22 1 50270027R Griffe

GST 360 Trongonneuse 23/01/2017 Page 7 - 15

Copyright EMAK S.P.A.



Illustration Poignee et filtre aire

M4x12 (5 Nm))

GST 360 Trongonneuse 23/01/2017 Page 8 - 15
Copyright EMAK S.P.A.



Illustration Poignee et filtre aire

RéF.N° Q.té Code de l'article  Description Validité depuis Validité jusq'a Notes Bulletin
1 1 50270217 Couvercle filtre aire
2 1 50270143AR Filtre aire

3 2 3980019R Ecrou

4 1 50270142R Support filtre a air
5 1 2318658BR Carburateur

6 1 50270024R Tuyau

7 1 50270219 Collecteur

8 1 50270220 Kit poignée

9 2 50270116AR Amortisseur

10 1 50160056 Vis

1 1 3893001R Vis

12 3 50170034R Support

13 1 3960073R Vis

14 3 50050047AR Ressort

15 1 099900090R Bague

16 1 50290028R Bouchon

17 2 094600262AR Entretoise

18 1 50270172AR Ressort

19 1 50270173R Ressort

20 1 50270171AR Levier de commande
21 1 50270046R Levier

22 1 50270045R Levier accelerateur
23 1 50270047R Ressort

24 1 61070011AR Soupape

25 1 2318817R Air purge

26 1 50270103R Tuyau

27 1 52040511R Tuyau

28 1 50270082R Cable accellerateur
29 1 094600450R Filtre mix

30 1 50270119R Plaque

31 1 3893009R Vis

32 1 50270145R Couvercle

33 3 3893016R Vis

34 1 50270054AR Poignee

35 4 3960115R Vis

GST 360 Trongonneuse 23/01/2017 Page 9 - 15

Copyright EMAK S.P.A.



Illustration Carter chaine - Embrayage

GST 360 Trongonneuse 23/01/2017 Page 10 - 15
Copyright EMAK S.P.A.



Illustration Carter chaine - Embrayage

RéF.N° Q.té Code de l'article  Description Validité depuis Validité jusq'a Notes Bulletin
1 1 50240059R Entretoise

2 1 50270036BR Embrayage

3 3 50270115CR Ressort

4 1 50270014R Cloche embrayage

5 1 3037024R Bague

6 1 50270042R Bande de frein

7 1 50240028R Entretoise

8 1 3026007R Bague

9 1 50270176BR Couvercle subassment

10 2 3891009R Vis

11 1 50270097AR Ressort

12 1 50270185BR Protection

13 1 50270186AR Bras

14 1 50270070R Carter chaine complet

15 2 3960030R Vis

16 1 50270028R Bride

17 1 50290156 Kit tension chaine

18 1 3980013R Ecrou

GST 360 Trongonneuse 23/01/2017 Page 11 - 15

Copyright EMAK S.P.A.



Illustration Carburateur WT-1192

GST 360 Trongonneuse 23/01/2017 Page 12 - 15
Copyright EMAK S.P.A.



Illustration Carburateur WT-1192

RéF.N° Q.té Code de l'article  Description Validité depuis Validité jusq'a Notes Bulletin

1 1 2318643R Vis de reglage MAX

2 1 2318779 Vis de reglage MIN

3 1 2318658BR Carburateur

4 1 2318671 Kit reparation

GST 360 Trongonneuse 23/01/2017 Page 13 - 15

Copyright EMAK S.P.A.



Illustration Accessoires

Serial number

GST 360 Trongonneuse 23/01/2017 Page 14 - 15
Copyright EMAK S.P.A.



Illustration Accessoires

RéF.N° Q.té Code de l'article  Description Validité depuis Validité jusq'a Notes Bulletin

1 1 50030232R Guide 12" - 30 cm

2 1 30629013 Chaine .3/8" x .050" (1,3mm)

3 1 1144038R Couvre-guide

GST 360 Trongonneuse 23/01/2017 Page 15 - 15

Copyright EMAK S.P.A.



